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분쟁을 해결을 위한 하나의 방법: 중재
중요한 공지: 만일 당신이 원고로서 이 양식을 받았다면, 당신은 반드시 이 양식을 피고에게 송달하여야 합니다.
중재란 무엇인가요? 
· 자발적으로 중립인(중재인)의 도움을 받아 사건을 해결하는 방법입니다. 판사가 당신의 사건을 결정하는 대신, 사건에 대한 합의를 보기 위하여 중재인의 도움을 받을 수 있습니다. 합의를 하지 못하면 여전히 재판을 할 수 있습니다.

· 중재인은 당신과 상대방 당사자의 대화를 돕고 합의할 수 있는 방법들을 제안할 것입니다. 중재인은 어느 한쪽의 편을 들거나 법적인 조언을 하지 않습니다.
중재는 어떻게 진행되나요? 
· 중재사는 중재가 시작될 때 절차를 설명합니다. 양 당사자들은 함께 중재사를 만나거나 따로 만날 수 있습니다. 어느 당사자 든 중재사와 따로 만나는 것을 요청할 수 있습니다.

· 어느 당사자나 중재 중 합의를 위한 아이디어를 제안할 수 있습니다. 중재사는 당사자들이 합의 아이디어와 가능한 해결책을 찾을 수 있도록 돕습니다.

· 만일 양 당사가 해결책에 동의하면, 재판이나 중재재판을 하지 않아도 됩니다. 중재에 있어서 유일한 해결책은 양 당사자가 합의하는 것입니다.
왜 중재를 해야 하나요? 
· 재판이나 심리에 비해 빠르며, 비용이 적게 들고, 스트레스가 적기 때문입니다. 
· 판사가 결정하는 대신 당사자들이 결정합니다. 
· 당사자들은 문재해결을 위하여 더욱 창의적인 방법을 찾을 수 있습니다. 
· 프라이버시와 비밀이 보장됩니다 (몇 가지 예외가 있음). 
· 서로 상대방의 입장을 들어볼 수 있는 기회가 주어집니다. 
· 당사자들이 법원 판결보다는 중재합의를 이행할 가능성이 더 높습니다. 
· 흔히 판사재판에 비하여 당사자들의 만족도가 더 높다고 보고됩니다.
[bookmark: _Hlk172807793]중재전에 고려하여야 할 것들.
중재가 적절치 않을 때가 있을 수 있습니다. 다음과 같은 경우에는 중재사나 변호사에게 알리십시오:
· 중재가 당신의 안전에 위험을 야기할 때.
· 사건에 대한 결정을 본인이 내릴 수 없거나
· 본인이 원하지 않는 것에 동의를 하게 될 것이라고 생각될 때

당신이 중재에 참여할 수 있도록 중재가가 염려되는 점들을 해결해 줄 수도 있을 것입니다.





중재사와 어디에서 만나나요? 
중재는 보통 직접 참석하거나 화상통화로 하게 됩니다. (예: Zoom 또는Webex). 
중재사는 누가 선택하나요? 
어떤 법원들은 임대인-세입자 사건과 소액재판 사건들에 있어서 중재사를 제공합니다. 당사자들은 자신들의 부담으로 개인 중재사를 고용하는데 동의할 수 있습니다. 
또 다른 방법은 지역사회 문제해결 센터 (Community Dispute Resolution Center (CDRC))를 사용하는 것입니다. 방문할 수 있는 문제해결 센터를 찾으려면 다음을 검색하십시오: Oregon Office for Community Dispute Resolution | School of Law (uoregon.edu) 
다음 정보를 사용하여 개인 중재사를 찾을 수 있습니다: 
· 오리곤 중재협회Oregon Mediation Association – 중재사 찾기Find a Mediator:  https://ormediation.org
· Mediate.com 에서 중재사 검색툴을 사용: https://mediate.com
중재 비용은 얼마인가요? 
어떤 법원들은 임대인-세입자 사건과 소액재판 사건들에 있어서 무료 중재사를 제공합니다. 그렇지 않은 경우 중재사의 비용에는 차이가 있습니다. 개인 중재사들은 보통 시간당으로 비용을 받습니다. Community dispute resolution centers (CDRCs) 가 더 저렴할 수 있습니다.
중재를 위하여 통역사를 제공받을 수 있나요? 
만일 판사가 사건을 중재로 보내게 되면 영어에 유창하지 못한 사람들과 청력을 상실했거나 청력장애가 있는 사람들은 통역사 또는 수화 통역사를 무료로 사용할 수 있습니다. 법원 출두일 또는 중재일 전에 중재사나 판사에게 통역사가 필요하다는 것을 미리 알리십시오.
어떻게 나의 사건이 중재 받게 할 수 있나요? 
· 요청하지 않아도 판사가 중재로 보낼 수 있습니다. 
· 신청서를 제출하여 당신의 사건을 중재로 보내 달라고 신청할 수 있습니다 (지역법원에 신청양식에 대하여 문의하십시오).
· 상대방 당사자와 중재하기로 직접 동의할 수 있습니다. 개인 중재사를 사용하기로 결정하면 그 절차에 대하여 중재사에게 직접 연락하십시오.
내 사건이 중재재판을 받게 되었습니다. 대신 중재를 받을 수 있나요? 
네, 어떤 법원들은 중재 프로그램이 정립되어 있어 당신을 중재로 보낼 수 있습니다. 이런 카운티에서는 당사자들이 중재 후 합의를 하지 못해도 중재재판이 요구되지 않고 그후 진행을 위하여 판사 앞에 가게 됩니다.
만일 당신의 관할구역 법원에 중재 프로그램이 없더라도 당사자들은 개인 중재사를 사용한 중재를 선택할 수 있습니다. 하지만 중재 후 합의하지 못하면 중재재판을 받는 것이 요구될 수 있습니다.
Oregon Judicial Department	                                                                                August 2024

image1.png
Oregon Courts
Oregon Judicial Department




